
58 ThermoGrip® *Hinweis Wuchtgüte siehe Seite 14 Balancing Information, page 14

 M....-...-C1-FBT40
G2,5/
25.000* ≤ 3µm   50

D1                     
(mm)

A                      
(mm)

D 2                     
(mm)

D 3                     
(mm)

L1               
(mm)

L3               
(mm)

N                             
(mm)

G Bezeichnung
Designation

Ident No.

3 90 10 18 20 63 M0300-90-C1-FBT40 5169905
4 90 10 18 20 63 M0400-90-C1-FBT40 5169906
5 90 15 20 36 63 M0500-90-C1-FBT40 5169907
6 90 21 27 36 63 8,5 M5 M0600-90-C1-FBT40 5169540
8 90 21 27 36 63 9,5 M6 M0800-90-C1-FBT40 5169543

10 90 24 32 42 63 9,5 M8x1 M1000-90-C1-FBT40 5169544
12 90 24 32 47 63 13 M10x1 M1200-90-C1-FBT40 5169545
14 90 27 34 47 63 13 M10x1 M1400-90-C1-FBT40 5169547
16 90 27 34 50 63 13 M12x1 M1600-90-C1-FBT40 5169548
18 90 33 42 50 63 13 M12x1 M1800-90-C1-FBT40 5169549
20 90 33 42 52 63 13 M16x1 M2000-90-C1-FBT40 5169553
25 100 44 52,5 58 73 13 M16x1 M2500-100-C1-FBT40 5169555
32 100 44 53 58 73 13 M16x1 M3200-100-C1-FBT40 5169559

 M....-...-C1-FBT40
   

G2,5/
25.000* ≤ 3µm 50

D1                     
(mm)

A                      
(mm)

D 2                     
(mm)

D 3                     
(mm)

L1               
(mm)

L3               
(mm)

N                             
(mm)

G Bezeichnung
Designation

Ident No.

6 130 21 27 36 104 8,5 M5 M0600-130-C1-FBT40 5169560
8 130 21 27 36 104 9,5 M6 M0800-130-C1-FBT40 5169561

10 130 24 32 42 104 9,5 M8x1 M1000-130-C1-FBT40 5169562
12 130 24 32 47 104 13 M10x1 M1200-130-C1-FBT40 5169564
14 130 27 34 47 104 13 M10x1 M1400-130-C1-FBT40 5169565
16 130 27 34 50 104 13 M12x1 M1600-130-C1-FBT40 5169567
18 130 33 42 50 104 13 M12x1 M1800-130-C1-FBT40 5169573
20 130 33 42 52 104 13 M16x1 M2000-130-C1-FBT40 5169577
25 130 44 52,5 58 104 13 M16x1 M2500-130-C1-FBT40 5169579
32 130 44 53 58 104 13 M16x1 M3200-130-C1-FBT40 5169580

 M....-...-C1-FBT40
   

G2,5/
25.000* ≤ 3µm 50

D1                     
(mm)

A                      
(mm)

D 2                     
(mm)

D 3                     
(mm)

L1               
(mm)

L3               
(mm)

N                             
(mm)

G Bezeichnung
Designation

Ident No.

6 160 21 27 36 134 8,5 M5 M0600-160-C1-FBT40 5169696
8 160 21 27 36 134 9,5 M6 M0800-160-C1-FBT40 5169697

10 160 24 32 42 134 9,5 M8x1 M1000-160-C1-FBT40 5169703
12 160 24 32 47 134 13 M10x1 M1200-160-C1-FBT40 5169707
14 160 27 34 47 134 13 M10x1 M1400-160-C1-FBT40 5169708
16 160 27 34 50 134 13 M12x1 M1600-160-C1-FBT40 5169709
18 160 33 42 50 134 13 M12x1 M1800-160-C1-FBT40 5169710
20 160 33 42 52 134 13 M16x1 M2000-160-C1-FBT40 5169714
25 160 44 52,5 58 134 13 M16x1 M2500-160-C1-FBT40 5169716
32 160 44 53 58 134 13 M16x1 M3200-160-C1-FBT40 5169717

Anzugsbolzen siehe Seite 85  Pull stud see page 85
Hinweis zu THD Futter siehe Seite  10   Note for THD chucks, have a look at page 10

M….-…-C1-FBT40
Cool Jet Schrumpffutter mit Plananlage  
Cool Jet Shrink Chucks with face contact




